
Звіт про виконання, передбачених Антикорупційною  програмою  
КП СПБ  «Арсенал», заходів у  2021 році та оцінка корупційних ризиків 

 
                  Антикорупційна програма виконувалася  працівниками  
КП СПБ  «Арсенал» (надалі – Підприємство), включаючи посадових осіб усіх 
рівнів, а також іншими особами, що діяли від його імені в межах їх 
повноважень,  та застосовувалася  Підприємством у правовідносинах із 
діловими партнерами. Вживалися  заходи для зміцнення позитивної ділової 
репутації Підприємства, досягнення високого рівня культури доброчесності, 
мінімізації правових та репутаційних ризиків у взаємодії з діловими 
партнерами. 

Зокрема, була забезпечена прозорість та відкритість, висвітлення 
інформації про діяльність Підприємства, в тому числі на офіційному веб-
сайті КП СПБ «Арсенал». Проведено 17 засідань тендерного комітету 
Підприємства. На засіданнях, відповідно до наказу директора – Головного 
конструктора КП СПБ «Арсенал» від 15.02.2021 №206, який регламентує 
закупівлі підприємством товарів, робіт та послуг, розглядалися питання 
укладення договорів вартістю 1 млн.грн. і більше у частині вибору виконавця 
та вартості договору. 

 Водночас, регулярно інформувалися  ділові  партнери про вимоги 
Антикорупційної програми Підприємства. Було забезпечено  належну 
конкуренцію під час здійснення закупівель товарів, робіт і послуг. 
Перевірялася  репутація  потенційних ділових партнерів, здійснювався 
моніторинг публікацій у ЗМІ, висловлювань публічних осіб щодо діяльності 
Підприємства та її посадових осіб. 

Необхідно зауважити, що КП СПБ «Арсенал» не є «замовником»  у 
розумінні Закону України «Про публічні закупівлі», та вимоги цього Закону 
не розповсюджуються на закупівлі підприємством товарів, робіт і послуг. 
Відповідно діючого Порядку закупівлі товарів, робіт та послуг для потреб 
Казенного підприємства спеціального приладобудування «Арсенал», 
затвердженому Наказом по підприємству  від 25.09.2020 №1223, для 
забезпечення максимальної економії і ефективності закупівлі, а також з 
метою запобігання корупції при виборі постачальника товару/ надавача 
послуг/виконавця робіт, Підприємством здійснювався  внутрішній тендер 
(конкурс), де розглядалися пропозиції не менш як трьох   учасників 
внутрішнього тендеру та за відношенням ціна/якість і враховуючи інші 
показники обирався переможець, з яким укладався договір закупівлі, у 
встановленому на Підприємстві порядку.  

Антикорупційні заходи включали  періодичну оцінку корупційних 
ризиків, виконання  антикорупційних стандартів і процедур у діяльності 
Підприємства. Проводився вступний інструктаж із запобігання корупції 
нових працівників, а також інших осіб, які діяли від імені Підприємства, з 
метою їх ознайомлення із вимогами антикорупційного законодавства, 



Антикорупційної програми, загальними засадами антикорупційної політики 
та формування належного рівня антикорупційної культури на Підприємстві. 

Також  проводився  нагляд і контроль за дотриманням вимог 
Антикорупційної програми  у сфері закупівель, перевірка ділових партнерів 
при  їх обранні. Опрацьовані антикорупційні застереження, які обов’язково 
включалися до укладених  договорів.  

   Підприємство здійснювало  закупівлю товарів, робіт та послуг, 
ґрунтуючись на принципах, визначених законодавством України: 
добросовісна конкуренція серед учасників внутрішніх торгів, 
недискримінація  та рівне ставлення до них,  максимальна економія, 
ефективність, запобігання корупційним діям і зловживанням,  пріоритетності 
закупівель продукції у безпосередніх виробників, виключення випадків  
придбання надлишкових чи незатребуваних в подальшому товарів.  

       Відповідно до вимог частини другої статті 77 Господарського Кодексу 
України КП СПБ «Арсенал» як казенне підприємство оприлюднює 
інформацію про укладені договори вартістю вище 200 тис. грн. У 2021 році 
оприлюднено на майданчику електронної системи  закупівель «Prozorro» 17  
звітів  про укладання  договорів про закупівлю товарів і послуг  за кошти 
підприємства та 7 повідомлень про внесення змін до цих договорів.  

Удосконалювалася система  вивчення ринку, здійснення попередніх 
маркетингових досліджень та моніторингу комерційних пропозицій 
потенційних постачальників, проводилися завчасні ринкові консультації, в 
тому числі із застосуванням нормативно-довідкової інформації (каталогів) 
виробників (постачальників), з метою формування обґрунтованої очікуваної 
вартості товарів. 
  Відповідно до Закону України «Про відкритість використання 
публічних коштів від 11.02.2015р. №183-VIII КП СПБ «Арсенал» розміщує 
інформацію щодо договорів на покупку товарів, робіт, послуг , які були 
укладені підприємством, за звітний період, загальна вартість яких перевищує 
1 мільйон гривень, а також відомості про стан виконання договорів, 
укладених за попередні звітні періоди, які продовжуються виконуватись, на 
єдиному веб-порталі використання публічних коштів (http://e-data.gov.ua) 
щорічно, не пізніше 31 січня року, наступного за звітним. (згідно п.п.2, п.1, 
ст.3, розд.І Закону). 

 Керівником Підприємства до 1 квітня 2021 року на офіційному веб-
сайті Національного агентства з питань запобігання корупції  була подана 
декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування, за минулий рік .   

 На Підприємстві відпрацьовано і врегульовано питання виключення 
конфлікту інтересів, впроваджена  практика звернення працівників до 



Уповноваженого з  антикорупційної діяльності за отриманням роз’яснень з 
різних питань. У звітному періоді Уповноваженим надавалися  усні 
роз’яснення під час особистого прийому.  

 З метою удосконалення знань з питань запобігання та протидії корупції 
Уповноважений з антикорупційної діяльності КП СПБ «Арсенал»   
25-26 січня 2022 року  прийняв участь у семінарі за темою "Належне 
виконання антикорупційної програми підприємства, установи, організації".  

За результатами аудиторської перевірки аудиторською фірмою 
«Респект», проведеною в травні 2021 року, викладені наступні застереження. 
Зокрема, на складах Підприємства знаходяться матеріальні цінності (запаси), 
які значний час не використовуються у виробництві. Крім того, з керівним 
персоналом Підприємства було обговорено ризики, пов’язані з політичними 
та економічними змінами в умовах кризи, викликаною епідемією COVID-19, 
а також ризики пов’язані з дебіторською заборгованістю підприємства та її 
контролю. У звіті аудиторів було також  відзначено, що управлінський 
персонал Підприємства стежить за станом розвитку поточної ситуації і 
вживає заходи для мінімізації будь-яких негативних наслідків, забезпечення 
стабільної діяльності та розвитку КП СПБ «Арсенал». 

                        

Уповноважений з антикорупційної  

діяльності КП СПБ «Арсенал»  

      Григорій Муляр 

    24 січня 2022 року  


